



REPUBLIKA HRVATSKA
FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I ENERGETSKU UČINKOVITOST

Na temelju članka 20. stavka 1. Zakona o Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost („Narodne novine“ broj 107/03), članka 65. stavka 1. Statuta Fonda („Narodne novine“, broj 193/03, 73/04, 116/08, 101/09) te članka 3. i 6. Pravilnika o postupku objavljivanja natječaja i odlučivanju o odabiru korisnika sredstava Fonda („Narodne novine“ broj 183/04) i Pravilnika o uvjetima i načinu dodjeljivanja sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, te kriterijima i mjerilima za ocjenjivanje zahtjeva za dodjeljivanje sredstava Fonda („Narodne novine“ broj 18/09), Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost objavljuje

NATJEČAJ

ZA KORIŠTENJE SREDSTAVA FONDA ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I ENERGETSKU UČINKOVITOST RADI FINANCIRANJA PROGRAMA I PROJEKATA U PODRUČJU ZAŠTITE OKOLIŠA

I. Predmet Natječaja

Predmet ovoga Natječaja je dodjela sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost (u daljnjem tekstu: Fond) radi ulaganja u projekte u sljedećim područjima:

1. očuvanje i poboljšanje kakvoće zraka, tla, voda i mora te ublažavanje klimatskih promjena i zaštita ozonskog omotača,
2. uporaba otpada i iskorištavanje vrijednih svojstava otpada,
3. poticanje čistije proizvodnje, posebno poticanje ugradnje ekološki prihvatljive i energetske učinkovite tehnologije,
4. smanjenje emisija štetnih plinova u okoliš,
5. poticanje održivog razvoja ruralnog prostora,
6. zaštita i očuvanje biološke i krajobrazne raznolikosti,
7. poticanje obrazovnih, istraživačkih i razvojnih studija, programa, projekata i drugih aktivnosti, uključujući i demonstracijske aktivnosti radi postizanja ciljeva zaštite okoliša.

Sredstva Fonda dodjeljuju se putem beskamatnih zajmova, subvencija, financijske pomoći i donacija.

Zajmove, subvencije i donacije Fond u pravilu dodjeljuje trgovačkim društvima ili drugim pravnim osobama, zadrugama hrvatskih branitelja, obrtnicima te javnim ustanovama koje obavljaju djelatnosti iz područja zaštite okoliša, odgoja i obrazovanja i znanosti (škole, bolnice, vrtići i dr.) dok financijske pomoći Fond u pravilu dodjeljuje jedinicama područne (regionalne) samouprave i jedinicama lokalne samouprave.

Fond će zajmove dodjeljivati do iznosa od 1.400.000,00 kuna na rok od 5 godina i s odgodom povrata sredstava od 2 godine, te subvencionirati kamatu do 2% ugovorene kamate, ali ne više od 800.000,00 kuna po projektu.

Fond će za izradu obrazovnih, istraživačkih i razvojnih studija, programa, projekata i drugih aktivnosti dodjeljivati donacije do iznosa od 160.000,00 kuna po studiji, programu, projektu i drugoj aktivnosti.

Sredstva Fonda ne mogu iznositi više od 40% u odnosu na opravdane troškove ulaganja osim za jedinice područne (regionalne) samouprave i jedinice lokalne samouprave i javne ustanove koje sredstva financijske pomoći ostvaruju sukladno članku 24. Pravilnika o uvjetima i načinu dodjeljivanja sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, te kriterijima i mjerilima za ocjenjivanje zahtjeva za dodjeljivanje sredstava Fonda ("Narodne novine" br. 18/09).

Trgovačkim društvima ili drugim pravnim osobama, zadrugama hrvatskih branitelja i obrtnicima sredstva Fonda dodjeljivat će se sukladno Programu za financiranje i sufinanciranje projekata u području zaštite okoliša, energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije sredstvima koja se smatraju potporama male vrijednosti koji je objavljen na web stranici Fonda (www.fzoeu.hr).

Sredstva Fonda će se isplaćivati za opravdane troškove ulaganja nastale nakon dana podnošenja ponude na ovaj Natječaj.

Ukupni raspoloživi iznosi za projekte prema navedenim područjima utvrđeni su u Financijskom planu i Programom rada Fonda za 2010. godinu.

II. Korisnici sredstava

Pravo na sredstva Fonda sukladno ovom Natječaju mogu ostvariti trgovačka društva, trgovci pojedinci, obrtnici, zadruge hrvatskih branitelja, javne ustanove i druge pravne osobe te jedinice područne (regionalne) samouprave i jedinice lokalne samouprave ako ulažu vlastita sredstva u projekte za koje se raspisuje Natječaj.

III. Uvjeti kojima podnositelji ponuda moraju udovoljavati

Podnositelji ponuda mogu ostvariti sredstva Fonda ako:

- imaju sjedište u Republici Hrvatskoj,
- ulažu vlastita sredstva u projekte za koja se dodjeljuju sredstva Fonda,
- prihvate uvjete zajedničkog sudjelovanja u sufinanciranju projekata za koje se odobravaju sredstva Fonda sukladno ovom Natječaju, općim aktima Fonda i Uputama ponuditeljima za izradu ponude,
- pruže dokaze o izvedivosti ulaganja te očekivanim pozitivnim učincima koji će se ostvariti ulaganjima sredstava,
- pruže instrumente osiguranja povrata sredstava Fonda pod ugovorenim uvjetima,
- pruže dokaze da mogu financijski pratiti ulaganja u projekte za koje se dodjeljuju sredstva Fonda.

IV. Potrebna dokumentacija

Projekt za dodjeljivanje sredstava Fonda po ovom Natječaju prijavljuje se ispunjavanjem obrazaca koji se nalaze na stranici www.fzoeu.hr

- Osnovna natječajna dokumentacija za prijavu projekata **trgovačkog društva ili druge prave osobe** je: prijavni obrazac, prijedlog projekta, poslovni plan sa zaokruženom financijskom konstrukcijom ulaganja, troškovnik opreme i radova, obavijest o razvrstavanju poslovnog subjekta prema NKD-u, izvod iz sudskog registra (registracija za obavljanje djelatnosti), potvrda Porezne uprave o podmirenju obveza javnih davanja; izjava o korištenim državnim potporama koje su primljene tijekom prethodne dvije fiskalne godine te tijekom tekuće fiskalne godine potpisanu od odgovorne osobe i ovjerenu;

Za dodjelu zajma trgovačko društvo ili druga pravna osoba uz osnovnu dokumentaciju treba priložiti: popis svih poslovnih računa, podatke o bonitetu (BON PLUS) i solventnosti (BON 2/SOL 2) ne starije od 30 dana, popis kreditnih obveza, godišnji financijski izvještaji za protekle dvije godine te kompletno revizorsko mišljenje (u skladu sa zakonskom obvezom);

Za dodjelu subvencije kamate trgovačko društvo ili druga pravna osoba uz osnovnu dokumentaciju treba priložiti: ugovorni plan otplate kredita, odnosno informativni ukoliko je dobivanje kredita u tijeku.

- Osnovna natječajna dokumentacija za prijavu projekata **obrtnika** je: prijavni obrazac, prijedlog projekta, poslovni plan sa zaokruženom financijskom konstrukcijom ulaganja, troškovnik opreme i radova, obrtnicu, izvadak iz Obrtnog registra, potvrda Porezne uprave o podmirenju obveza javnih davanja, izjava o korištenim državnim potporama koje su primljene tijekom prethodne dvije fiskalne godine te tijekom tekuće fiskalne godine potpisanu od odgovorne osobe i ovjerenu;

Za dodjelu zajma obrtnik uz osnovnu dokumentaciju treba priložiti: popis svih poslovnih računa, knjigu primitaka i izdataka – obrazac KPI, popis dugotrajne imovine – obrazac DI, evidenciju o tražbinama i obvezama – obrazac TO, knjigu prometa – obrazac KPR, prijavu poreza na dohodak (rješenje) za posljednje dvije godine, podatke o solventnosti (BON 2/SOL 2) ne starije od 30 dana, popis kreditnih obveza;

Za dodjelu subvencije kamate obrtnik uz osnovnu dokumentaciju treba priložiti: ugovorni plan otplate kredita, odnosno informativni ukoliko je dobivanje kredita u tijeku.

- Osnovna natječajna dokumentacija za prijavu projekata **zadruga hrvatskih branitelja** je: prijavni obrazac, dokaz o statusu branitelja članova, prijedlog projekta, poslovni plan sa zaokruženom financijskom konstrukcijom ulaganja, troškovnik opreme i radova, obavijest o razvrstavanju poslovnog subjekta prema NKD-u, izvod iz sudskog registra (registracija za obavljanje djelatnosti), potvrda porezne uprave o stanju poreznog duga, popis svih poslovnih računa, izjavu o korištenim državnim potporama koje su primljene tijekom prethodne dvije fiskalne godine te tijekom tekuće fiskalne godine potpisanu od odgovorne osobe i ovjerenu;

Za dodjelu zajma potrebno je uz osnovnu dokumentaciju priložiti: popis svih poslovnih računa, podatke o bonitetu (BON PLUS) i solventnosti (BON 2/SOL 2) ne starije od 30 dana, popis kreditnih obveza, godišnji financijski izvještaji za protekle dvije godine te kompletno revizorsko mišljenje (u skladu sa zakonskom obvezom);

Za dodjelu subvencije kamate potrebno je uz osnovnu dokumentaciju priložiti: ugovorni plan otplate kredita, odnosno informativni ukoliko je dobivanje kredita u tijeku.

U slučaju kada se radi o projektu ekološke proizvodnje potreban je dokaz o upisu u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava za zadrugu ili članove zadruge.

- Natječajna dokumentacija za prijavu projekata **jedinice područne (regionalne) samouprave i jedinice lokalne samouprave** je: prijavni obrazac, prijedlog projekta s naznakom izvora financijskih sredstava, troškovnik opreme i radova, obavijest o razvrstavanju poslovnog subjekta prema NKD-u, izjava o statusu područja (posebna državna skrb, otoci, brdsko-planinski) i o visini prihoda po glavi stanovnika u odnosu na prosjek Republike Hrvatske za prethodnu godinu potpisanu od odgovorne osobe i ovjerenu, proračun za tekuću godinu i potvrdu Porezne uprave o podmirenju obveza javnih davanja.
- Natječajna dokumentacija za prijavu projekata **javnih ustanova** je: prijavni obrazac, prijedlog projekta s priloženim troškovnikom aktivnosti ili radova, obavijest o razvrstavanju poslovnog subjekta prema NKD-u, potvrda porezne uprave o podmirenju obveza javnih davanja, dokaz da je prijavljeni projekt usvojen u godišnjem programu i financijskom planu ustanove, odluka osnivača ustanove o usvajanju godišnjeg programa i financijskog plana za tekuću godinu, ocjena kvalitete projekta od strane nadležnog ministarstva.

Ostala zahtijevana dokumentacija dostavlja se Fondu prema Uputama ponuditeljima za izradu ponude prije sklapanja ugovora o korištenju sredstava Fonda. Dokumentacija se prilaže u izvorniku ili ovjerenj preslici.

V. Osnovni kriteriji za odabir projekta

Postupak odabira provodi se sukladno odredbama Pravilnika o uvjetima i načinu dodjeljivanja sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, te kriterijima i mjerilima za ocjenjivanje zahtjeva za dodjeljivanje sredstava Fonda („Narodne novine“ broj 18/09).

Kriteriji za ocjenjivanje ponude i određivanja prednosti pri dodjeli sredstava Fonda su:

- pripremljenost projekta (do 10 bodova),
- stupanj povoljnog utjecaja na zaštitu okoliša i razvoj ruralnog prostora (do 30 bodova),
- kvaliteta ponuđenog tehničko-tehnološkog rješenja (do 20 bodova),
- stupanj ugroženosti okoliša (do 30 bodova),
- financijska sposobnost korisnika sredstava na ulaganja i povrat sredstava (do 10 bodova).

U slučaju da je za bilo koji kriterij dodijeljeno nula (0) bodova, Fond će odbiti zahtjev ili zatražiti dopunu zahtjeva u određenom roku.

Lista prednosti za dodjelu sredstava utvrđuje se s obzirom na broj ostvarenih bodova, a sredstva se dodjeljuju korisnicima sredstava Fonda prema listi prednosti do iznosa odobrenih sredstava predviđenim Financijskim planom Fonda za 2010. godinu i Programom rada Fonda za 2010. godinu.

VI. Dostavljanje ponuda

Ponude se dostavljaju u roku od 60 dana od objave u „Narodnim novinama“ na adresu:

Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost
Ksaver 208, 10000 Zagreb,

uz naznaku: "Ponuda za Natječaj radi korištenja sredstava Fonda u području zaštite okoliša" – Ne otvarati“.

Ponude se mogu dostaviti za najviše dva projekta koji su predmet ovoga Natječaja.

Nepotpune ponude, ponude dostavljene nakon isteka roka, kao i ponude koje se ne odnose na predmet Natječaja, neće se razmatrati.

VII. Obrada ponuda

Odluku o dodjeli sredstava donijet će Upravni odbor Fonda u roku od 60 dana od dana isteka roka za podnošenje ponuda o čemu će podnositelji ponuda biti obaviješteni u roku od 15 dana od dana donošenja odluke.

VIII. Realizacija prihvaćenih ponuda

Korisnici sredstava dužni su u roku od 30 dana od dana zaprimanja obavijesti o odluci o odabiru korisnika sredstava dostaviti Fondu svu potrebnu dokumentaciju sukladno Uputama ponuditeljima za izradu ponuda.

Fond će s korisnicima sredstava, koji dostave svu potrebnu dokumentaciju i zadovolje tražene uvjete, u roku od 30 dana sklopiti ugovor o korištenju sredstava sukladno odredbama Pravilnika o uvjetima i načinu dodjeljivanja sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, te

kriterijima i mjerilima za ocjenjivanje zahtjeva za dodjeljivanje sredstava Fonda ("Narodne novine" br. 18/09) i Pravilnika o postupku objavljivanja natječaja i odlučivanju o odabiru korisnika sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost ("Narodne novine" br. 183/04), kojim će se utvrditi:

- iznos odobrenih sredstava,
- uvjeti i način korištenja dodijeljenih sredstava,
- vremenski rok za realizaciju projekta,
- način praćenja i kontrole namjenskog trošenja dodijeljenih sredstava,
- ostala međusobna prava i obveze.

IX. Ostale informacije

Ovaj Natječaj objavljen je u Narodnim novinama, dnevnom tisku i web stranici Fonda (www.fzoeu.hr). Dostavljanjem dokumentacije na ovaj Natječaj, podnositelj ponude daje odobrenje Fondu da osnovne podatke o korisniku i o ponuđenom projektu objavi na web stranici Fonda i drugim izvještajima. Upute ponuditeljima za izradu ponude, prijavni obrazac i obrazac izjave o korištenim državnim potporama mogu se preuzeti u Fondu ili sa web stranice Fonda.

Sve dodatne informacije mogu se dobiti na telefon (01) 5391-872, 5391-891, 5391-894 ili e-poštom: renata.pavlina@fzoeu.hr, vesna.cetin@fzoeu.hr, te u sjedištu Fonda, Ksaver 208, Zagreb.

Klasa: 351-04/10-06/2
Ur.broj: 563-03-RP-10-1
Zagreb, 19. srpnja 2010.

Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost
10000 Zagreb, Ksaver 208



DIREKTOR

Vinko Mladineo, dipl.iur.